

儿子离奇失踪4年 父亲病重盼团圆

由于家里没有照片,桥下镇麻岙村的胡法申寻子有困难,希望大家一起来帮忙寻找线索



一家人期盼失踪的胡龙能早日回家

本报讯 桥下镇麻岙村61岁的胡法申老人,一直在寻找失踪了4年的大儿子胡龙。虽然找了这么多年也没有音信,但老人一直没有放弃,也不打算放弃。昨天,老人向本报记者帮帮团热线67261234求助,希望能通过本报让大家帮忙留意,寻找儿子。

昨天,记者来到胡法申老人租住的六龙村,在一间破旧的房屋里,见到了胡法申老人一家,这两年,胡法申因肝癌住院多次,上个月才出院不久。说起大儿子,胡法申的老

伴潘统香告诉记者,大儿子是1980年出生,失踪前一家在江苏昆山打工,4年前儿媳生产,自己去照顾做月子,有一天儿子胡龙离奇出走,至今杳无音信。后来听儿媳说,失踪的前一天有人来要债,胡龙欠了那人5000元,从此就不见胡龙回来。家人也报警了,通过各种方式寻找,儿子以前的同学朋友也都找过,就是没有音信。

自从胡龙失踪后,其妻子也一走了之,留下两个女儿让胡法申夫妻俩带。如今,胡龙的小女

儿4岁了,从来没见过父亲,12岁的大女儿也会在日记里描绘父亲。4年多来,潘统香每天都想着儿子,期盼有一天儿子突然出现在眼前。由于家里没有找到一张儿子的照片,给胡法申寻子也带来了一定的困难,现在他自己病重,最大的愿望就是能找到儿子,一家人早日团圆。

如果您有任何关于胡龙的线索,请和胡法申联系,他的手机号码是15057597517。当然,您也可以拨打本报记者帮帮团热线67261234联系。

记者帮帮团 潘金花

下周有冷空气过程 又是多阴雨的一周

本报讯 据县气象台消息,周五阴有时有小雨,气温在8-11℃;周六阴,夜里转小雨气温在7-13℃;周日阴有雨,夜里雨渐止转阴到多云,气温在8-14℃;周一多云,气温在6-12℃;周二多云,夜里转阴,气温在5-10℃;周三阴有雨,气温在6-10℃;周四阴有雨,气温在6-10℃。

本周末我县多阴雨天气,17-18日将有冷空气过程,专家提醒,冬季气温骤降应注意防寒

保暖,特别是老年人要注意减少外出,出门锻炼也不要选择早上的低温时段。平时要防寒保暖,注意通风开窗,如老年人有高血压病症,一定要注意平时的防范,按时按量吃药,以防心脑血管的突发。

记者帮帮团 小谢



永嘉气象在服务

车子停在垃圾桶旁 被扔满垃圾还划伤

本报讯 昨天,家住上塘的刘先生拨打本报记者帮帮团热线67261234,称自己遇到了一件窝心事,刚买不久的轿车停在环城西路垃圾桶旁的车位上,不料被扔满了垃圾,还被划伤了。

“我是凌晨回来的,回来以后其他地方都停满了车,没办法只能停在垃圾桶旁边。”刘先生称,有人不小心将垃圾扔在了车上,他还能理解,可是有意将车子划破,就有点过分了,再说他也是停在划定的公共车位上。

记者看到,在刘先生的车顶上、后窗上撒满了米饭、果皮、餐巾纸等生活垃圾,并散发出阵阵恶臭,车头车尾处有两个垃圾桶。对于车上被扔了垃圾的情况,住在附近的居民说法也不相同,有的居民觉得车不应该停在垃圾桶旁边,挡住了居民扔垃圾的路,也妨碍了环卫工人清理垃圾,扔在他车上也是给他的警告。但也有居民认为,虽然车辆停在这里,但是将垃圾直接扔在车上,这样的做法不太妥当,“估计停在这里也是没有地方停了,其实车与车之间都可以过人,绕过车也能把垃圾扔在垃圾桶里,将垃圾扔在车上的做法,有些没素质。”

在环城西路,这里的垃圾桶都设置在人行道上,几乎每隔几十米就有一个,而垃圾桶下面的非机动车道就划着公共停车位。

“你看,垃圾桶被车子挡住了,我们没法进去清理呀。”一位正在清理垃圾的李老伯说道,“如果边上停着车子,清运车要爬得上人行道,有些店铺门口垃圾桶边的停车位,被一些车子长期固定占用。”“如果能给我们留个地儿,在垃圾桶旁的地面上画上环卫车标志,方便环卫车进出,这样我们每次简单作业后,就能迅速离开。”李老伯说道。

随后,记者在县城几条主街道转了一圈,与环城西路情形相似,非机动车道上都没有环卫车专用位置。“这是当初规划时欠考虑细节吧。”环卫所的一位负责人告诉记者,有些路段,因为环卫工人不能及时作业,就会影响垃圾桶清洗,影响市容。他希望相关部门能予以重视,对一些垃圾桶多、停车位紧张的地方,适当考虑给环卫车留个车位,同时,也希望车主在停车时能尽量为环卫工人留个地,以便他们清扫垃圾。

记者帮帮团 小谢
热线直击
0577-67261234



“迎新春慈善宴”开宴

本报讯 昨天,“迎新春慈善宴”在大若岩敬老院开宴了,县慈善总会在这里设席6桌,招待住在敬老院的孤寡老人共享新春爱心慈善大餐,宴会现场还为每位老人送上了春节慰问金,慈善义工分会、紫荆花义工队的志愿者们还带来了慰问演出,为老人们送去新年祝福。

慈善宴会正式开始前,志愿者们载歌载舞,节目精彩纷呈,共有排舞《燃烧的脚步》、越剧《红丝错》、京剧沙家浜选段《智斗》、《快板》等8个文艺节目,老人们观看节目,高兴得乐开了花。

中午11:30,6桌酒席依次排开,各色菜肴轮番上场,有蔬果,也有鱼、猪肉等,香气四溢,

在座的吃得很是满足。宴席中互送祝福,老人们脸上洋溢着开心的笑容,互相夹菜劝饮表达心中的喜悦。

据悉,像这样的“迎新春慈善宴”我县已举办了14年,今年首站在大若岩敬老院启动,接下来还会在西源敬老院、瓯北城市新区等地举办。

记者帮帮团 潘金花

几经巧妙“周旋” “智取”网上逃犯

本报讯 近日,岩头派出所经过一番巧妙“安排”,获知一外省逃犯的行踪,几经巧妙“周旋”下,终于“智取”了这名逃犯。

近日,一女子拿着与其丈夫的身份证明来到岩头派出所寻求帮助,声称受人诬陷。经了解,夫妻俩之前都在41省道下属一工程队上班,因近期总有人“冒充警察”到工程队来打听夫妻俩的情况,工友们因不了解情况,所以并未将该夫妻俩的相关信息透露。由于来询问的人越来越多,后41省道项目部工程队因扰乱正常工作秩序为由与夫妻俩解除劳动关系。

民警了解情况后,在查询时发现其丈夫方某(男,34岁,湖北人)系网上在逃人员。在一番“斟酌”后,民警决定“智取”该名逃犯。随后,民警将其丈夫有盗窃

前科情况,告诉方某妻子并希望她能劝说丈夫前来说明情况。

方某妻子在听说这一情况后,火冒三丈,当即打电话去质问丈夫。方某在妻子再三质问下,仍狡辩称自己是清白的,根本没有所谓的盗窃行为,夫妻二人在经过一番激烈争吵之后,方某仍然理直气壮。晚上八时许,方某“如约”来到岩头派出所,当民警询问其是否有将工友银行卡“借来”取钱的情况时,方某神情淡然自若,没有否认,还和民警谈起了和这个工友平常是非常良好的工作关系。在询问过程中民警才知道,方某对自己这一愚蠢的行为是否触及法律竟毫无认知,在悉心教育后,方某才认识到自己的错误,而且对自己平时不学法、不懂法,以至于如今成为法盲的不堪往事而深感后悔。

通讯员 陈琪琪

超载货车用对讲机报信 交警反其道而行再查获

本报讯 1月12日晚,在桥头镇桥东北路有一辆超载大货车,并没有收该车上的“对讲机”设备,同时根据该车对讲机的信息,在白云村路上又查获2辆超载大货车。

据交警介绍,近期每天下午都有十几辆大货车沿汪黄线往温州方向行驶,长期以来已经形成规律。有的车队会在最前面派出一辆不开路或者望风,如果看到有交警查处就绕行或者暂时停运。此前还曾遇到过车主或驾驶人自己在车上装“机关”的情况,他们可能会设置一个小的装置控制油路或其他部位,不清楚情况的其

他人即使有钥匙也无法启动大货车,只有车主或驾驶人才能启动这辆大货车,这些都给执法人员对大货车超载整治带来难题。

一名司机低着头向交警诉苦:“我们也不想超载,既危险又耽误时间,可超没办法,现在运价太低,不超载就没有利润,我们就会被运输这个市场淘汰,我们只能用这样的办法赌运气,牺牲几个保全家。”尽管驾驶人有多种理由超载,但必需清楚认识,超载仍是引发车祸的最大杀手。

通讯员 瞿小强

直通民意



“中国永嘉”二维码扫描

年底掸新忙 钟点工抢手

本报讯 “请问周末有空吗?过几天我家大扫除,需要两位小时工……”前天,瓯北的王女士想找几个钟点工,谁知连问了好几位钟点工,都被告之没空。据了解,最近钟点工“紧俏”,如果家里想换新,起码得提前几天预约。

再过一个月就是春节了,不少人会请钟点工来帮家里彻底打扫一番。“自己不太会整理家务,父母年纪太大,也不想让他们辛苦,索性请个家政帮忙,花点钱但是能解决大麻烦。”王女士告诉记者,为了避免往年出现请不到钟点工的尴尬,所以今年就早点预约钟点工,而和她有一样想法的年轻人也不在少数。

李阿姨是一名钟点工,今年元旦以来,她每天都要去好几户市民家做保洁,常常大清早出门,天黑才回家。现在她除了给老客户做

保洁,不再接新客户的活。“接老客户的活都忙不过来。”李阿姨告诉记者,原先到客户家干活,大概只需两三个小时,但是临近过年,客户要求彻底打扫,需要清洗排油烟机、窗户等,有时仅打扫一位客户的家,就需要一整天时间。

李阿姨说,今年平均每天干活收费在230元左右,去年也基本是这个价格,除了钟点工紧俏以外,收费没有上涨。一位家政公司工作人员告诉记者,按传统习俗,一般进入年底,市民才会进行年终大扫除。如果你想找钟点工“掸新”,请尽快下手。相比往年,今年价格应该不会大幅上涨,但迟了可能会遭遇“无人上门”的尴尬局面。家政服务人员供不应求的情况已经显现,特别是钟点工,普遍要提前半个月才能预约到。

记者帮帮团 金利珍

脂肪肝患者怎么吃才对?



1. 脂肪肝病人首先要控制饮食,要少食用使身体脂肪增加的食物,通常进食油脂类食物每天每公斤标准体重0.5~0.8g为宜,烹调尽量选植物油。不吃动物内脏,鸡皮,鱼籽,蟹黄,脑髓等含脂肪高、胆固醇高的食物。

2. 对于脂肪肝人来说,每日摄入适量的水有助于肾脏功能的正常发挥及减轻体重、促进肝内脂肪代谢。

4. 脂肪肝患者还应当限制盐的摄入量,每天控制在6g以下。

5. 小米、燕麦、玉米等粗粮,黑芝麻、黑木耳、新鲜蔬菜、甜菜、发菜、海产品等都是很好的驱脂食物,可以促进磷脂的合成,协助肝脏里脂肪转变。

6. 长期大量饮酒可引起脂肪肝,应坚决戒酒。

7. 脂肪肝的人还应当坚决改掉不良的饮食习惯,实行有规律的一日三餐。饮食方式无规律,如经常不吃早餐,或者三餐饱饥不均会扰乱身体的代谢动态,为肥胖和脂肪肝的发病提供条件。

8. 过量的摄食,吃零食、夜食、间食以及过分追求高品位

高热量的调味浓的食物会引起身体内脂肪过度蓄积,因此应尽量避免;此外,进食速度过快者不易产生饱腹感,易因能量摄入过多促发肥胖症及脂肪肝。

9. 脂肪肝最好的治疗方法,若按100%来分的话,健康饮食占40%,合理运动占40%,正确的使用药物占20%。

永嘉县利民医院概况:

利民医院是一家由上级卫生部门审核批准特设的综合性医疗机构,成立于1994年5月。同时,医院是一家职工医疗保险、新农村合作医疗、城镇居民定点医疗保险及商业医

便民·资讯·分类

订版热线:67266633 57677750

小天地 大市场

《今日永嘉》推出便民资讯分类信息版块,商业信息全年刊登将享受特别优惠。

欢迎刊登各种分类信息

招生招聘

◆平安诚聘 3000+佣金+培训+双休+福利,家庭主妇优先,22-55岁。
电话:13396982026
◆招洗车工,包吃住。
电话:18767769199

遗失启事

◆遗失 蒋进通个体工商户营业执照一份, 证号:330324602069738, 声明作废。
◆遗失 温州市中心医院住院病人结算发票一份, 金翠芹, 住院号:546341, 金额:6197.21元, 声明作废。